Activité 2 : la loi binomiale et outil TICE 

Dans un casino, la probabilité de succès d'un certain type de machine est a priori réglée sur 0,06.
Un joueur joue 200 fois sur ce type de machine.
a) Quelle est la probabilité que le joueur ait exactement un succès ?

b) Quelle est la probabilité que le joueur ait exactement 12 succès ?
c) Quelle est la probabilité que le nombre de succès du joueur soit inférieur ou égal à 12 ?
d) Quelle est la probabilité que le nombre de succès du joueur appartienne à l'intervalle [ 7 ; 24 ] ?

e) Quelle est la probabilité que la fréquence de succès du joueur soit de 0,06 ?
f) Quelle est la probabilité que la fréquence de succès du joueur soit de 0,063 ?
g) Quelle est la probabilité que la fréquence de succès du joueur appartienne à l'intervalle [0,035 ; 0,12] ?
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